
 

  
 
 

Notulen Algemene Leden Vergadering zaterdag 11 maart 2023 

Online van 9:45 – 12:30 uur 

Inloggen teams 9.45 – 10.00 uur 
 

Digitaal aanwezige leden:  
Radka van Vuren, Eveline Zuidinga, Wilma Oosterink – van der Grift, Renate van Teeffelen-Barto, 
Marjan Groeneveld, Rianne Eskes, Petra Koolen, Chantal Goedhart, Sandra van  Zanten, Evelien 
Wieërs-Moelands , Karina Bremers, Brechje Furman, Laura Rodenburg, Anjo Wuestman, Helene 
Oldenburg, Ivana de Jonge, Fiona Kas, Anniek heijkoop, Liesbeth Brokken, Carla Dusseljee, Marika 
van Eijkeren, Hannie Oor, Ellen Duivestijn, Marjolein Geleijnse, Dunja Gaasendam, Karine Harms, 
Annika van Tol, Willeke Klerks, Annette Mijnheer, Marjolein Brok. 
 
Middels machtiging aanwezig:  
Ineke Bakker, Thea van Tuijl, Miranda Heskes 

 
Voorzitter: Loes Datema Chat beheer: Mariska Buurs Notulist: Malua te Lintelo  
Bijhouden stemmingen: Loes 

 
Alle vergaderstukken zijn 2 weken voorafgaand aan de ALV ter informatie opgestuurd. 
 

Algemeen 10.00 - 10.30 uur  
Opening - Loes  

- Welkom, in Olst schijnt de zon, hopelijk bij jullie ook mooi wit landschap. 

En hopelijk gaat het goed met jullie en zijn jullie in goede gezondheid aanwezig. 

- Zijn er agendapunten? Niemand brengt nog een agendapunt in. 

- Er is naast het door Ellen ingebrachte punt nog een stemmingsstuk ingebracht door Annette 
Mijnheer. 

De stemmingsstukken worden toegelicht tijdens de vergadering. 

 

Ellen: Hoe gaat het met stemmen van de gemachtigden over de ingebrachte punten? 

Loes: Even afwachten wat de uitslag is, of de stemmen van de gemachtigden doorslaggevend zouden 
zijn of niet. Zo ja, dan kan achteraf nog gestemd worden door degenen die gemachtigd zijn. 

Sandra: Om het officieel te houden moet het weken van tevoren ingebracht worden. 

Hoe kunnen wij nu met een klein groepje stemmen? 

Loes: Er kunnen altijd extra punten ingebracht worden tijdens een ALV en wij denken dat het wel 
kan. Mocht blijken dat het stemmingspunt nu te complex is, dan zullen we kijken of het anders 
aangepakt moet worden. 

 

- Er gaat voor het eerst via Surveymonkey anoniem gestemd worden. 

 



 

  
 
 

Mededelingen bestuur - Loes  

- We gaan over op een nieuwe ledenadministratie 

Alles is opnieuw ingevuld door Malua, en gaat ondergebracht worden bij de boekhoudadministratie 
die Judith gebruikt. 

Voordelen: Het werkt sneller, gaat niet meer via de oude trage laptop, sommige mensen kunnen 
geautoriseerd worden om in de ledenadministratie te lezen én 

Facturen sturen en controleren wordt straks een stuk gemakkelijker voor Judith. 

 

- Er is terugloop in leden die iets kunnen of willen betekenen. 

We zijn erg blij met de huidige werkgroepen/leden, maar soms vragen we bijna teveel, dus het zou 
mooi zijn als er in de regio’s gestimuleerd wordt om na te vragen wie iets kan betekenen voor de 
Vereniging. Vele handen maken licht werk. 

Er is nauwelijks respons gekomen op de inventarisatielijsten, dus daar komt een reminder van. 

 

- Fiona, Radka en Thea dank voor de vertaling van het cursistenboekje naar het Engels. 

De tekst hoeft alleen overgezet te worden in het format zodat die gebruikt kan gaan worden. 

Erg blij dat dat rond is en gedeeld kan gaan worden. 

 

- Afloop bestuurstermijn Loes en Tinka is volgend jaar november. 

Loes: Ik leg dan mijn bestuursfunctie neer. Ik heb er lang over zitten tobben, ben tegen dingen van 
mezelf aangelopen. Ik heb een groot verantwoordelijkheidsgevoel, als het niet gaat zoals gewenst 
trek ik het mezelf erg aan. Daarbij denk ik; dat waar ik goed in ben heb ik kunnen doen. 

Schouders er onder, basis goed neerzetten, zodat de vereniging verder kan. Ik zal me het komend 
anderhalf jaar niet minder in gaan zetten.  

Wat ook mee heeft gewogen, eerlijkheidshalve, dat wij als bestuur er tegenaan lopen dat er om 
zoveel wantrouwen naar ons toekomt. Wantrouwen dat niet gegrond en niet uit te leggen is. 

Ik heb de indruk dat er sluimerende dingen niet uitgesproken worden of dingen uit het verleden naar 
ons meegenomen zijn. Wie wel contact opneemt weet dat ik overal voor open sta en luister. 

Soms krijgen we het verwijt van onverwachte en onverhoopte beslissingen. We zetten niet zomaar 
stappen en achter de schermen is er echt heel veel overleg. Daarom kan ik het nog wel anderhalf jaar 
maar niet nog eens vier jaar dit met enthousiasme doen. 

Het voorstel  is dat we dit jaar iemand kunnen werven, iedereen kan erover nadenken om het stokje 
van mij over te nemen en je kan overleggen met mij wat het inhoudt. 

 

In maart 2024 is de ALV en kan de nieuwe voorzitter gekozen worden. Vanaf dan is er nog een half 
jaar dat ik je in kan werken. We zijn een heel mooie vereniging waar je goed mee verder kan. 

Tinka weet nog niet wat ze met haar bestuursfunctie gaat doen. Dat komt in de aanloop naar de ALV 
van 2024. De stemming gaat er dus om of er tijdens de ALV van 2024 nieuwe bestuursleden gekozen 
mogen worden die een half jaar ingewerkt kunnen worden. 

 

 

  



 

  
 
 

Notulen ALV februari 2022  

Worden per pagina doorgenomen. 

Pag  1 

Hannie: Cursistenboekje, zijn er ontwikkelingen om het aan te passen? 

Evelien: De laatste versie op de website is de juiste. 

In het begin zijn er een paar wijzigingen gekomen, wat nodig was ivm drukwerk e.d. , maar inmiddels 
is het al lang hetzelfde. 

 

Pag. 4 

Carla: Dat de waarderingstoeslagen en de afdracht steeds nog niet allemaal binnenkomt vind ik niet 
kunnen. Er is afgesproken dat per regio de regiocoördinatoren daarvoor zouden zorgen. 

Het blijkt dat in de regio´s waar de regiocoördinatoren navragen wie betaald heeft dit prima werkt. 

Wie niet betaald heeft krijgt persoonlijk bericht van de regiocoördinator en dat werkt goed. 

Met een reminder betaald eigenlijk iedereen wel. 

Dus: Actiever navragen bij de zwangerschapsdocenten door de regiocoördinatoren,  

en dit niet bij het bestuur/Judith neerleggen. 

Hannie: Met een betalingslink wordt het misschien gemakkelijker. 

Judith: Met een betalingslinkje werkt niet, het is 1 bups, en dan kan je niet zien wie wie is. 

Hannie: Of je moet in de opmerkingen je naam noemen. 

Komt Judith nog op terug. 

 

Ingekomen punten        

Ellen Duijvestein: Brengt in dat we als Samen Bevallen pas als vierde hit komen, 

terwijl wij als grote landelijke Vereniging toch bovenaan moeten staan. 

We zijn toonaangevend en moeten dat blijven. Ook gezien de teruglopende aanmeldingen. (Wat 
overigens niet overal zo is.) Vraag is of het zinvol is om met betaalde Google advertenties te gaan 
werken. We hebben jarenlang geen Negenmaandenbeurs gedaan, en die kostte ook 3000 euro. 

Er is dus wel budget. Anders evt. een bedrijf inhuren om het te fixen. 

 

Er komen veel reacties. Petra Koolen: Voordat je met advertenties bezig zou gaan moet eerst Samen 
Bevallen goed als bedrijf zichtbaar zijn. Dat je rechts als bedrijf te zien bent met reviews en alles. 

Loes heeft Samen Bevallen bij Google als bedrijf aangemaakt. Maar zo lang niemand daar reviews 
maakt komt Samen Bevallen ook niet bovenaan. 

Dus: Motiveer je cursisten om een review te plaatsen. 

Er staat nog niet één review! De link voor de reviews Op Google - Mijn Bedrijf is: 

https://g.page/r/CSkLpev1YTOIEAI/review Daarnaast moet het aangekleed en up to date 
gehouden worden. 

 

Het is de vraag of Google ads de weg is. Het kost veel en het is de vraag waar en aan wie Google de 
advertenties laat zien. Is heel onzichtbaar wat er met je geld gebeurt. 

 

De vraag om bovenaan te komen bij Google ligt bij de werkgroep. De tekst op de website en wat er 
achter de schermen zit is ook van grote invloed op de vindbaarheid. 

https://g.page/r/CSkLpev1YTOIEAI/review


 

  
 
 

Daar wordt nu aan gewerkt en komt binnenkort op de website. Het is de vraag of we andere stappen 
tegelijkertijd moeten zetten om te weten wat zorgt voor betere vindbaarheid. 

 

Eigenlijk is iedereen het erover eens dat de vindbaarheid beter moet het is alleen de vraag of Google 
ads gaat brengen wat we willen. De stemming gaat daaruit breder getrokken worden: 

Dat we als Vereniging breed gaan inzetten op zichtbaarheid in vindbaarheid. Idee voor een 
studiedag: Hoe heb je invloed op de vindbaarheid op Google. 

 

Er wordt zijn ook steeds meer gedaan met AI- zoekmachines. Iemand zou dat de AI-zoekmachines 
moeten leren, om Samen Bevallen te vinden. 

Loes: Daar gaan we naar kijken. Weet dat we een aantal dingen hebben lopen. Samen Bevallen staat 
als bedrijf bij Google. We zijn bezig met de tekst op de website en aan de achterkant van de website. 

Eerst kijken wat alles wat we doen doet en de focus blijven houden op goed zichtbaar zijn. 

 

Willeke: Pijnlijk gegeven dat bij Google bij mij Samen Bevallen als online cursus bovenaan staat, 
gegeven door een collega van Samen Bevallen. Dat is dus ten koste van de Vereniging. 

Loes: Zo zijn we zelf onze grootste vijand. 
We hebben een stap gezet dat aanmeldingen niet meer via de eigen website mogen gaan, maar via 
een link naar Samen Bevallen. 

 

Financiën 10.30 - 10.50 uur  
Vaststellen jaarrekening 2022   

Judith: Ik vind het heel vervelend dat er geen verslag is van de kascommissie, want die is nog niet 
geweest. 

Vanaf december heb ik er stress van en nu kan er geen decharge worden verleend. Vorig jaar was het 
hetzelfde. Toen kon er ook geen decharge worden verleend. 

Conclusie: 

Voortaan zorgt de kascommissie dat er in de twee weken vóór de ALV een afspraak met Judith wordt 
gemaakt. Judith kan niet eerder: dan zijn de financiën nog niet rond. En het is wel belangrijk dat het 
bezoek van de kascommissie vóór de ALV plaatsvindt zodat Judith ook decharge kan krijgen en het 
van haar bordje af is. 

 

Betalingen gaan een stuk beter, al is het ook lastig te zeggen omdat veel betalingen van 2021 nog 
begin dit jaar gedaan zijn. Hopelijk kunnen we volgend jaar zeggen dat het echt veranderd is. 

 

We hebben best een positief resultaat. Dat heeft verschillende oorzaken, zoals:  

De Negenmaandenbeurs is er een al tijdje af, met Corona hadden we minder uitgaven aan 
reiskosten, de opleiding brengt hetzelfde op maar is goedkoper door de online investering,  

en er zijn meer betalende leden. We zien intussen dat er bij de werkgroepen weinig beloning is voor 
al het werk dat verzet wordt. Met twee jaar lang goed positief resultaat blijkt dat we alle actieve 
mensen wat meer tegemoet kunnen komen. Vandaar dat ter stemming komt om de waardering van 
actieve werkgroep leden te verhogen van 1 of 2x 50 euro naar 1 of 2x 100 euro. 

 

Ellen: 



 

  
 
 

Hoe kan het dat de lasten van het bestuur veel groter zijn dan begroot. 8000 ipv 5800 euro. 

Dat komt door de jubilieumkosten van 3000 euro en doordat gestemd is dat de bestuursleden een 
kleine vergoeding krijgen die nog niet in de begroting was meegenomen. 

 

De kosten van de opleiding zijn veel lager uitgekomen omdat er voor de huur maar 100 euro betaald 
is in plaats van de 1250 euro die op jaarbasis afgesproken is. 

Die betaling moet wel gebeuren. Annette neemt dit op met de opleiding. 

 

Judith: HEEL BELANGRIJK VOOR BETALINGEN: 

JUISTE OMSCHRIJVING, dus contributie of afdracht of… JUISTE NAAM, dus niet een bedrijfsnaam, 
maar de naam waarmee je bekend bent bij Samen Bevallen. 

 

Verslag kascommissie  

is er niet 

 

Decharge van de penningmeester 

Kan daarom niet plaatsvinden 

 

Benoeming nieuwe kascommissie   

Niet gebeurd 

 

Jaarverslagen 10.50 - 11.15 uur  
Ellen: Niet alle verslagen waren er, niet van de werkgroep website. Is wel de werkgroep waar meeste 
geld in omgaat. Jammer dat we daar geen verslag van toegestuurd hebben gekregen. 

Loes:  Zeker jammer, de websitegroep laat zich zo meteen horen. 

 

Bestuur  

Geen opmerkingen 

 

Werkgroepen  

PR/depot:   

Vraag over DVD’s, er zijn er nog 28. 

Deze gaan uiteindelijk verdwijnen, want Nathalie heeft de rechten en wil niet dat de DVD´s 
gedigitaliseerd worden en via internet verspreid. Ze wil Rosalie beschermen; dat haar de geboorte 
niet de rest van haar leven op internet staat. 

Digitaliseren is NIET de bedoeling. Op USB is ook digitaliseren. 

Petra: mag je het ook niet digitaal laten zien tijdens de cursus? Dat is alleen een andere manier van 
het laten zien. Dat kan, als het maar niet verspreidbaar wordt. Géén stick meegeven aan cursisten. 

Voor je het weet staat het toch op internet en dat mag echt niet. 

Wat als de DVD´s op zijn? Daar moeten we over nadenken. 

Als het niet verder gebruikt gaat kunnen worden dan is de vraag hoe daar iets anders voor kan in de 
plaats komen. Dit wordt richting Nathalie opgepakt vanuit de opleiding. 

 



 

  
 
 

Pakketten. Ellen: Zijn er meer die geen briefpapier en enveloppen gebruiken? 

Radka; Er zijn nog steeds mensen die het bestellen, dus er is nog belangstelling voor, dus blijven we 
het aanbieden. 

 

Socials:   

Eveline: We zijn met zijn tweetjes en kunnen goed alle hulp gebruiken. Content aanleveren, graag!!!! 

Het zelf bedenken vergt zoveel. juist daarin kunnen we veel hulp gebruiken. 

Content sturen naar socialmedia@samenbevallen.nl 
Of op regionale account aanmaken en landelijke platform taggen. Hoe zichtbaar je bent op de social 
media is heel belangrijk in vindbaar zijn. Concullega’s zijn heel actief. Chantal is bezig met nieuwe 
templates. Bezig met canva waar jullie ook in kunnen. Er komt een handleiding bij over canva. 

Eveline: Er zijn genoeg collega´s die goed overweg kunnen met social media, we roepen deze mensen 
op om mee te doen.  Daarnaast kan IEDEREEN ondersteunen door content te leveren. Allemaal 
zorgen voor content voor de socials! Bijvoorbeeld: Een foto opsturen van je cursusavond, levendig 
inkijkje geven in ons werk, een filmpje is helemaal mooi, zwangeren, terugkom, babies… 

Hoe persoonlijker de plaatjes, hoe levendiger het materiaal dat zicht geeft op wat de cursus inhoudt, 
des te beter het werkt.  

Loes: Punt is duidelijk. We zijn met genoeg zd’s om voor content te kunnen zorgen. 

 

Magazine. 

Ellen: Ik zou het heel graag weer in de brievenbus krijgen. En op tafel tijdens de cursus. Meerderen 
willen dit. Dit punt wordt bekeken. 

 

Symposium 

Karina; Er zijn tot nu toe 50 aanmeldingen waarvan een deel ook geen cursusleidster is. 

Misschien ook omdat het tijdschrift er niet meer is. 

Ellen: Laat alle regio-coördinatoren nog een berichtje sturen aan de collega’s. 

 

Opleiding: 

Annette: In onze regels staat: ZIO moet na diplomering drie complete geven voordat ze een mini mag 
geven. De privé, herhalingscursus staat daar niet bij in. Wij denken als opleiding dat dit niet kan. 

Privé is lastiger dan groep, vergt meer basiskennis. 

Dus: Moet die regel niet gelden voor ook privé en herhalingscursus? 

Dat is de stemming. Voordat drie 3 complete cursussen zijn gegeven geen andere cursussen. 

Sandra: Hoezo Engelstalig niet? Er worden geen Engelstalige groepen gegeven. 

 

Met je baby 

Werkgroep werkt hard om iets werkbaars voor de hele Vereniging te krijgen. 

 

Werkgroep website. 

Evelien: Excuses dat het verslag te laat is gekomen. 2022 was belangrijk en spannend. Een nieuwe 
website, nieuwe host. Dankjewel voor begrip en geduld ook voor alle CAP´s en iedereen voor steeds 
opnieuw alles moest uitproberen. Bedankt aan het bestuur. 

Het merendeel ging goed, de mailbox was met een hick-up. 

mailto:socialmedia@samenbevallen.nl


 

  
 
 

Suzanne van Velthoven is gestopt, Marianne Nijenboer is ingestapt. 

 

2023: Gericht op het stroomlijnen van de communicatie binnen de Vereniging. 

Dit willen we vormgeven met intranet. Eigenlijk intranet gaan gebruiken voor de onderlinge 
communicatie.  Bij deze dan ook een oproep voor wie een bijdrage wil leveren aan het vormgeven 
van intranet. Laat alle ZD´s zich aanmelden voor de nieuwsberichten, dan krijg je een bericht in je 
mailbox zodra er iets nieuws op intranet geplaatst is. Dus verslag van iets, een uitnodiging, 
evenement, enz.  

 

De aanmeldknoppen op de website worden aangepast zodat inschrijven gemakkelijker wordt 

 

We blijven klaar staan voor vragen.  

 

Vriendelijke vraag: Let op de toon in de mailtjes aan ons. Wij doen ons best om alles zo goed mogelijk 
te regelen. Sommige dingen zijn gemakkelijker aan te passen en soms hebben wij ook hulp nodig. 
Dan kan het wat langer duren. 

 

Ellen: Wat bedoel je met stroomlijnen van communicatie? 

Nu als er een mail wordt gestuurd dan gaat dat  via mail. Er is een tool dat berichten mooi 
opgemaakt kunnen worden. Dat is vooral voor het gebruiksgemak van bestuur, ledenadministratie, 
penningmeester. 

 

Pauze 11.15 - 11.30 uur  

 

Stemmingen 11.30 - 12.00 uur  
Vragen en / of opmerkingen over de stukken die ter stemming komen.  

Zijn er niet. 

 

• Afloop bestuurstermijn Loes en Tinka  

We stemmen in maart 2024 een (nieuwe) voorzitter en / of bestuurslid kennis & kunde, zodat zij 
ingewerkt kunnen worden door de huidige bestuursleden als dit nodig is.  
Stemming: 30 voor. 

Machtiging: 2 voor 1 geen mening. 

Bij deze staat vast dat er in maart  2024 voor een (nieuwe) voorzitter en / of bestuurslid kennis & 
kunde gestemd kan worden, zodat zij ingewerkt kunnen worden door de huidige bestuursleden als dit 
nodig is.  

 

  



 

  
 
 

• Betaalde Google advertenties 

Dit stemmingspunt is naar aanleiding van de ALV als volgt gewijzigd: 
We moeten als vereniging gaan kijken wat we kunnen doen om beter zichtbaar en vindbaar te zijn op 
Google.  
Stemming: 1 geen mening, 29 voor 

Machtiging: 3  voor 

Bij deze staat vast dat hoog op de agenda staat om als Vereniging te blijven kijken wat we kunnen 
doen om beter zichtbaar en vindbaar te zijn op Google. 

 

• Verhoging waardering werkgroepsleden  

De waardering voor de werkgroep leden wordt vanaf 2023 verdubbeld van € 50,- naar €  100,- per 
keer.  
Stemming: 1 geen mening, 29 voor 

Machtiging: 3 voor 

Bij deze wordt vanaf 2023 de waardering voor de werkgroep leden verdubbeld van € 50,- naar 
€  100,- per keer.  
 

• Aanpassing opleiding  

Nieuwe collega's moeten eerst 3 complete cursussen geven vóórdat zij de mini, privé. Engelstalige, 
weekend- en herhalingscursus aanbieden.  
Stemming: 1 tegen, 1 geen mening, 28 voor 

Machtiging: 1 tegen, 2 voor. 

Bij deze wordt vastgesteld dat nieuwe collega's eerst 3 complete cursussen moeten hebben gegeven 
vóórdat zij de mini, privé. Engelstalige, weekend- en herhalingscursus mogen geven.  
 

Op deze manier stemmen wordt gewaardeerd!   Blijven we zo doen ☺ 

 

Overige punten 12.00 - 12.15 uur  
W.v.t.t.k.  

Mariska laat zien de poster van het 40-jarig jubileum: Het is bekend waar en welke tijd, en we zien 
jullie graag allemaal daar. Enthousiaste reacties op de poster. Het gaat  plaatsvinden in een leuke 
pluktuin in Wageningen. We maken er samen een leuke dag van, met het maken van portretfoto’s 

Laat weten als je komt en of je evt. allergieën hebt. 

 

Afsluiting 12.15 - 12.30 uur  
Rondvraag  

Sandra: Kan er ook weer eens gekeken worden naar de prijs van de mini-cursus. Staat al erg lang stil 
en de verhouding met de complete is ook scheef. Kan dat op de agenda. 

Loes: Vorig jaar met de ALV hebben we het over de tarieven gehad. Dat was naar aanleiding van een 
vraag over het tarief van de complete cursus. We hebben toen gekeken naar alle tarieven maar het 
bleek vooral dat het verschil in prijs tussen de mini en de complete te klein was. Toen is er gestemd 
voor een tariefswijziging voor de complete cursus met de bedoeling om voortaan een reëel 
prijsverschil tussen de mini en complete cursus te hebben. Tarieven staan drie jaar vast. Dus tot 
2025. 



 

  
 
 

Bij een volgende tariefswijziging zullen dan weer alle cursusprijzen veranderen. Dit betekent niet dat 
ik het afkets. Je mag altijd ideeën aandragen als er urgentie is. Deel jouw idee dan met een concreet 
voorstel zodat we in het bestuur kunnen bekijken of het iets is wat direct open gebroken moet 
worden. Dan zal het volgend jaar in de ALV besproken worden. 

 

Judith: Het valt mij op dat nu we met de Vereniging in rustiger vaarwater zijn dat er minder 
aanwezigen op de ALV zijn. Ik vind dit iets. Ik zit ook liever aan de sportvelden. Met zo’n 89 leden valt 
mij de opkomst tegen. Dit is niet voor jullie bedoeld maar in de achterban. Je zou juist denken dat 
zo’n online vergadering voor iedereen toegankelijk is, en dat is ook gezegd. Afgelopen twee jaar was 
dat ook zo, waren er veel aanwezig op de online ALV. Nu is het rustiger en zijn er veel minder, en dat 
wil ik even onder de aandacht brengen. 

 

Hannie: Werkgroep met je baby zou mogelijk hun bevindingen in een bijscholing presenteren. Dat 
zou voor dit jaar in september, met ook mogelijkheid van online deelname, zodat iedereen kan 
inloggen en iedereen in hetzelfde jaar de bijscholing heeft gehad. Anders zitten we met cyclus van 3 
jaar. 

Marjan: Petra en ik zijn lid. Chantal is er uit en Martine komt er in. 

We willen inderdaad het liefst iedereen in 1 jaar, die wens is er, maar de concrete invulling is er nog 
niet. Er is een opzet voor 4 onderwerpen. We hebben de PowerPoints een heel eind klaar. 

Maar de plannen voor een daadwerkelijke bijscholing zijn nog niet concreet. 

Hannie; We kunnen dit misschien samen met de opleiding oppakken. De opleiding is bereid om mee 
te denken. 

Loes: Mooi dat dit contact is ontstaan, komt vast iets moois uit. 

 

Hannie: Wanneer komt de aanpassing van de tekst op de website. Bureau 26 gaat dit aanpassen, dat 
loopt. 

 

Annette: Woke vraag: Iedereen die interesse heeft in de opleiding, zou die de opleiding ook mogen 
gaan doen? Wij zijn allemaal personen met een baarmoeder. In hoeverre moeten wij die regel 
aanhouden? Want je hebt ook verloskundigen die nooit bevallen zijn, of doula’s. Blijft dit een regel of 
is dit een regel die we kunnen loslaten? 

Hannie: In verleden was die vraag er ook, als iemand zo super gemotiveerd is om de opleiding te 
doen, dan kan daarover gesproken worden. We hebben ooit een man opgeleid. Gaat om mate van 
motivatie. 

Loes: Dit zaadje is geplant. Agendapunt voor het bestuur. Moet voorwerk voor gedaan worden voor 
we dat inbrengen. 

 

Loes: We zijn met ruim 30. Ik ben wel blij met ruim 30 mensen online. Ik heb dit soort dingen, 
energie, ideeën nodig. Hoop het merendeel bij symposium tegen te komen. Misschien verstandig 
opnieuw wat meer te communiceren. Er zijn vandaag punten ter sprake gekomen waar we wel mee 
bezig zijn, maar wat in het land niet bekend is. Misschien wat vaker eenn update over de stand van 
zaken geven. 

 

Sluiting  

Mooi weekend, ga lekker naar buiten. Geniet er vanen we zien elkaar op het symposium! 



 

  
 
 

 

AKTIELIJST van vergadering ALV 10 maart 2023  

Wie  Wat  Stand van zaken nu 
Alle ZD’s Overwegen of je de functie van voorzitter ALV 

volgend jaar wilt overnemen van Loes. 
 

 Wie wil een bijdrage leveren aan het vormgeven van 
intranet? 

 

 Meld je aan voor de nieuwsberichten van intranet, 
dan krijg je een bericht in je mailbox zodra er iets 
nieuws geplaatst is, zoals notulen, verslag van iets, 
een uitnodiging, evenement, enz. 

 

 Nooit de DVD van de geboorte van Rosalie 
digitaliseren en meegeven aan cursisten. 

De rechten hiervan zijn bij Nathalie, en voor Rosalie 
is het van belang dat het niet via internet overal kan 
belanden. 

Als het ALLEEN voor laten zien tijdens de cursus op 
een stick komt kan, maar wees heel voorzichtig 
hiermee. 

 

 Allemaal zorgen voor content voor de socials! 

Content sturen naar 

socialmedia@samenbevallen.nl 
Bijvoorbeeld: Een foto opsturen van je cursusavond, 
levendig inkijkje geven in ons werk, een filmpje is 
helemaal mooi, zwangeren, terugkom, babies… 

Hoe persoonlijker de plaatjes, hoe levendiger het 
materiaal dat zicht geeft op wat de cursus inhoudt, 
des te beter het werkt. 

 

Alle regio 
coördinatoren 

Als er een betaling gedaan moet worden aan alle 
ZD’s in de regio vragen om de betaling te bevestigen 
bij jou. Wie niet gereageerd/betaald heeft een 
persoonlijk bericht sturen. 

Blijkt dat bij de regio coördinatoren die dit doen  

dat met een reminder eigenlijk iedereen betaald, en 
dat scheelt heel veel inkomsten voor de Vereniging. 

 

 Berichtje in de regio sturen om naar het Symposium 
te gaan. 

 

Bestuur Onderzoeken wat te doen om AI-zoekmachines te 
leren, om Samen Bevallen te vinden.  

 

 Bekijken of nodig/wenselijk is dat het Magazine ook 
weer gedrukt gaat verschijnen. 

 

 In 2025 de prijzen van de cursussen weer bekijken 
en evt. nieuwe stemming voor prijsverhoging tijdens 
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de ALV 

 Bekijken of er iets moet wijzigen in het 
aannamebeleid voor de opleiding. Of de eis van zelf 
een kind gebaard hebben nog van deze tijd is. 

 

 Vaker communiceren met het land wat we allemaal 
doen achter de schermen. 

 

Kascommissie Op korte termijn afspraak met Judith om het 
jaarverslag na te lopen en kijken of decharge kan 
worden verleend. 

 

Kascommissie 
volgend jaar 

Maakt in de twee weken voor de ALV een afspraak 
met Judith om het jaarverslag te bekijken zodat op 
de ALV decharge kan worden verleend. 

 

Opleiding Neemt contact op met Nathalie om te kijken hoe we 
verder gaan met de DVD van de geboorte van 
Rosalie 

 

 Neemt contact op met de school in Amersfoort over 
de betaling van de huur zodat die alsnog voldaan 
kan worden. 

 

Opleiding en 
werkgroep 
met je baby 

De werkgroep met je Baby is al een heel eind op weg 
met 4 modules en powerpoints. Om het tot een 
daadwerkelijk concrete bijscholing te maken voor 
alle ZD’s, daar wil de opleiding over meedenken. 
Mooie samenwerking.  

 

 


